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ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO  

DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA E NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

 

Ao vigésimo dia de setembro de dois mil e vinte e um, às quinze horas e trinta minutos, na plataforma
Microsoft Teams, sob a Presidência do Prof. Ivo Pivato, realizou-se a centésima terceira reunião do
Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária e Núcleo Docente Estruturante. Estiveram
presentes os(as) professores(as) ANA CAROLINA MORTARI, ÂNGELA PATRÍCIA SANTANA, ANTÔNIO
RAPHAEL TEIXEIRA NETO, CHRISTINE SOUSA MARTINS,   CRISTIANO BARROS DE MELO, DEBORAH CLEA
RUY, EDUARDO MAURÍCIO MENDES DE LIMA, FÁBIO HENRIQUE BEZERRA XIMENES, GIANE REGINA
PALUDO, GINO CHAVES DA ROCHA, GLÁUCIA BUENO PEREIRA NETO, JOSÉ RENATO JUNQUEIRA BORGES,
JULIANA TARGINO SILVA ALMEIDA E MACEDO, KÁSSIA REGINA AGUIAR VIEIRA, LÍGIA MARIA CANTARINO,
LÍRIA QUEIROZ LUZ HIRANO, LUCI SAYORI MURATA, MARCIA DE AGUIAR FERREIRA, PEDRO MIGUEL
OCAMPOS PEDROSO, RICARDO TITZE DE ALMEIDA, RITA DE CÁSSIA CAMPEBELL, RODRIGO ARRUDA DE
OLIVEIRA, SIMONE PERECMANIS, TÂNIA RIBEIRO JUNQUEIRA BORGES, VITOR SALVADOR PICÃO E YARA
CAVALCANTE VIEIRA e a discente LAURA JARAMILLO GARCIA. Justificaram as ausências os professores
Fabiano José Ferreira de Sant’Anna, Ricardo Miyasaka de Almeida e Paula Diniz Galera. A reunião foi
iniciada com os seguintes informes: 1) O professor Ivo Pivato informou que o DEG está trabalhando na
criação de um curso para futuros coordenadores; 2) O DEG solicitou que as unidades respeitem os prazos
de aprovação da lista de oferta e que há grandes possibilidades de a UnB evoluir para a etapa 2 do plano
de contingência da UnB. Isso significa que possivelmente em janeiro de 2022 haverá atividades
presenciais na Universidade e a lista de oferta deve ser aprovada pensando nessa possibilidade; 3) O DEG
informou que o Estágio Supervisionado poderá ser transformado em atividade, o que trará uma série de
vantagens, como por exemplo a escolha do orientador em receber os créditos da disciplina ou horas de
orientação e facilidade de matrícula; 4) O Decanato ainda solicitou que disciplinas que tenham um
número elevado de reprovações sejam divididas em módulos com avaliações específicas para cada
módulo; 5) O DEG orientou aos professores que solicitem os créditos de disciplinas em que os estudantes
retiraram suas matrículas no final do semestre diretamente à SAA, para que sejam creditados
normalmente; 6) sobre a etapa 2, o DEG solicitou que se oferte as disciplinas obrigatórias priorizando os
formandos, sempre pensando na segurança antes de qualquer coisa. Caso seja possível, manter as
disciplinas remotas para evitar o represamento, mas lembrando que os professores tem liberdade de
ofertarem como quiserem, como por exemplo ministrar o conteúdo teórico on-line e dividir grupos
pequenos para atividades práticas. Lembrando que cada componente pode ter até 20% de conteúdo EAD.
A professora Deborah Clea Ruy questionou sobre a manutenção das salas de aula como estavam antes da
pandemia. O professor Ivo explicou que a coordenação irá solicitar junto a prefeitura as mesmas salas de
aula, conforme um arquivo que mostra todas as salas designadas para as disciplinas. O professor Vitor
Salvador Picão comentou que o surpreende a UnB ainda ofertar disciplinas on-line, mesmo com o avanço
da vacinação. Ele também disse que não pretende continuar aplicando provas on-line e perguntou se é
possível reservar salas de aula para a aplicação de avaliações. O professor Ivo ficou de questionar junto
ao DEG essa possibilidade. O professor Eduardo Maurício relatou que terá dificuldades em fazer as aulas
práticas de Anatomia dos Animais Domésticos 2, devido ao grande número de estudantes represados e
falta de animais para as práticas e pediu auxílio a todos os presentes. A discente Laura Jaramillo informou
que o Centro Acadêmico está a disposição para ajudar a todos os professores e sugeriu que houvesse um
aumento no número de monitores para que essa carga de trabalho fosse dividida entre monitores e
docentes. Também questionou sobre disciplinas desmembradas que os estudantes receberam os créditos
integrais. Foi informado que isso foi um erro e que a coordenação está em contato com o DEG e a STI
para solucionar, e que todos os estudantes deverão fazer as aulas práticas. O primeiro ponto de pauta foi
a aprovação da ata da 102ª Reunião do CGVet. Aprovada com sete abstenções. O segundo ponto de
pauta foi a inclusão da disciplina Epidemiologia Veterinária como pré-requisito da disciplina Vigilância
Sanitária, apenas para estudantes de Medicina Veterinária. Aprovada por unanimidade. O terceiro ponto
de pauta foi a aceitação e formação de banca para a outorga antecipada dos estudantes Divino Fábio de
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Morais e Laura Gomes. A comissão sugerida, composta pelos professores Christine Sousa Martins,
Gláucia Bueno Pereira Neto e Jair Duarte da Costa Jr., pediram para retirar o ponto de pauta da reunião,
assim como mais tempo para a análise dos pedidos. A solicitação foi aceita, com um prazo de quinze dias
para que a comissão analise os pedidos. O quarto ponto de pauta foi a análise da Lista de Oferta para o
período 2021/2. A professora Giane Regina Paludo disse que as informações estão confusas pois não há a
confirmação da evolução de etapas pelo CEPE. O professor Gino Chaves da Rocha lembrou que o uso dos
espaços deve ser pensado de forma a atender todos os professores e estudantes. O secretário Anderson
Peixoto Silva explicou que o motivo de ter esse ponto de pauta antes da confirmação da evolução de
etapa é o prazo para a aprovação solicitado pelo DEG e pediu para que todos pensem em aprovar lista de
oferta já pensando que há grandes possibilidades dessa evolução de etapa. A professora Simone
Perecmanis pediu aos professores que utilizam o laboratório multiuso para se reunirem e definir a divisão
de horário do espaço. Sugeriu também que se aprove a lista de oferta com a possibilidade de alterações
em caso de evolução de etapa. Lista de oferta aprovada por unanimidade, prevendo a possibilidade de
atualização em caso de evolução para a etapa 2 na Universidade. Em outros assuntos, a professora Luci
Sayori Murata informou que se iniciará a Semana Universitária da UnB e divulgou formas de como
encontrar e se inscrever nas atividades, além da programação geral dos eventos na UnB. A professora
Luci ainda divulgou uma circular conjunta do DEG e do DEX em que pede que os docentes não apliquem
atividades avaliativas durante a semana universitária, mas sem suspender as aulas. A professora Luci
pediu que enviassem os nomes para titular e suplente para o colegiado de extensão, levando em
consideração que o curso de Medicina Veterinária não tem representantes. A professora Deborah
informou que em sua área já enviou os nomes dos representantes. O professor Ivo pediu que a
professora Ana Carolina Mortari apresentasse uma proposta de disciplina optativa a ser criada, mas foi
alertado pela professora Deborah que seria necessário apresentar o conteúdo da disciplina, os pré-
requisitos, horário e semestre que a disciplina seria ministrada. Não havendo outros assuntos, sendo
dezessete horas e onze minutos, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi
lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva, Secretário, e Ivo Pivato, Presidente do
Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária. 

 

Documento assinado eletronicamente por Anderson Peixoto Silva, Assistente em Administração da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 15/10/2021, às 13:24, conforme horário oficial
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